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Almásfüzitői Hírek
ÉRVÉNYÜKET VESZTIK a régi,  
könyv formátumú személyazonosító 
igazolványok 2026. augusztus 3-án
2026. augusztus 3. napjával a régi, könyv formátumú (papíralapú, 
akár puha- vagy keményfedeles) személyazonosító igazolványok 
érvényessége megszűnik. A Belügyminisztérium (BM) felhívja az 
állampolgárok figyelmét, hogy az európai uniós szabályozással 
összhangban érvényüket vesztik a régi típusú, könyv formátumú, 
határidő nélkül érvényes személyazonosító igazolványok.

A lejárat ténye a hatósági nyilvántartásba hivatalból kerül bejegyzésre, 
így az érintett állampolgárok a változásról külön, személyre szabott ér-
tesítést nem kapnak. A Belügyminisztérium javasolja az érintett állam-
polgároknak, hogy mielőbb ellenőrizzék okmányaikat. Új okmány igénylése: azoknak a polgá-
roknak, akik kizárólag a régi típusú személyi igazolvánnyal rendelkeznek, személyes eljárás 
keretében új, elektronikus személyazonosító igazolványt (eSzemélyi) kell igényelniük bármely 
kormányablakban. Kivételek: amennyiben az érintett személy rendelkezik más, érvényes sze-
mélyazonosságot igazoló hatósági igazolvánnyal – például kártyaformátumú vezetői engedél�-
lyel vagy magánútlevéllel –, úgy az új személyazonosító igazolvány kiváltása nem kötelező, de 
a zökkenőmentes ügyintézés érdekében ajánlott. Díjmentesség: a 70. életévet betöltött polgár 
állandó személyazonosító igazolványának kiállítása díjmentesen történik.

Kérjük, orvosi igazolással rendelkező, személyes megjelenésükben egészségügyi 
okból akadályozott ügyfeleket, hogy legyenek szívesek felvenni a kapcsolatot a lakó-
helyük/tartózkodási helyük szerint illetékes kormányhivatallal. A kollégák segítenek 
megszervezni a mobil ügyintézést.

Kérjük a lakosságot, hogy a nyári időszakban megnövekedő ügyfélforgalomra tekintettel ne 
halasszák az utolsó pillanatra az okmánycserét, és gondoskodjanak időben az érvényes sze-
mélyazonosító igazolvány beszerzéséről.

Köszönjük együttműködésüket!
Forrás: Belügyminisztérium

IGAZGATÁSI  
SZÜNET 

Értesítjük Tisztelt Ügyfeleinket,  
hogy az Almásfüzitői  

Polgármesteri Hivatal

2026. augusztus 10-19 között
igazgatási szünet miatt ZÁRVA 

tart, az ügyfélfogadás szünetel.

A Polgármester Hivatal  
2026. augusztus 20-án (ünnepnap) 

és augusztus 21-én (áthelyezett 
szabadnap) is ZÁRVA TART.

Fenti időszakokban kizárólag  
halotti anyakönyvezés miatt az  

alábbi ügyeleti telefonszám hívható:
06 30 8426987

A következő ügyfélfogadási nap 
2026. augusztus 24-én, hétfőn 
8.00–12.00 és 13.00-16.00 óra 

között lesz.

Köszönjük megértésüket!
Rátvainé Szöllősi Edit

jegyző

XXXII. Füzitői napi rendezvény 
2026. június 13.
A XXXII. Füzitői napi rendezvény – 2026. júni-
us 13. igazán családias, izgalmas programot 
adott a településen és környéken élők szá-
mára.

Délelőtt a sporttal kezdődött: páros tenisztor-
na és labdarúgó torna zajlott a Sportpályán az 
ASC szervezésében. A páros tenisztorna helye-
zettjei: I. helyezett: Farkas László és Kara Ernő, 
II. helyezett: Csapó Jenő és Krajczár Béla, III. 
helyezett: Kovács Károly és Horváth Dávid. Köz-
ben focikupa mérkőzések is zajlottak a pályán.

10 órakor főzőverseny kezdődött 6 csapat 
részvételével. Az időjárás miatt a habparty el-
maradt, a kiérkező tűzoltók várták az érdeklő-
dőket, és egy vízzel célba lövős játékot szer-
veztek. - következő oldal.
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Kora délután felhőszakadás nehezítette 
a csapatok munkáját, de mindenki kitar-
tott, és kevergették lelkesen a készülő 
ebédet. A délután a pörköltek kóstolásá-
val és zsűrizésével kezdődött.

A Bölcsőde és Óvoda munkatársai 
arcfestésre, kézműves foglalkozásra 
várták a Gyermekeket. Épült a játék-
park, tombolát lehetett vásárolni, meg-
érkezett a kisvonat, melyen utazott Sh-
rek és Fióna is.

16 órakor Szabó Gergely polgármes-
teri köszöntőjével indult a program.  
A Mi színpadunkon elsőként a Sün Ba-
lázs Óvoda gyermekeinek előadást, majd 
a Fly High Dance Scholl-Füzitő táncosait, 
végezetül a Komáromi Mazsorett Együt-
tes Sün Balázs csoportjának műsorát 
láthattuk.

Kihirdetésre került a főzőverseny 
eredménye is, a 2026. évben a legjobb 
fakanálforgató a „Tele vagyunk, de még 
köll” csapata lett, 2.: Aloxid, 3.: Gonosz 
Boszorkák. Gratulálunk minden induló 
csapatnak!

A Kajárpéci Vízirevü ismét nagy neve-
tést okozott: a kajárpéci Otelló tartalmas, 
fordulatos életét követhettük nyomon a 
Holdra szállás, a Mátrix, a Vadnyugat, és 
egyéb izgalmas szituációk során.

Közben megérkeztek a pónilovak, és 
a folyamatos ugrándozások mellett – 
eurojumping és ugráló várak- sok gyer-
mek pattant fel a lovakra, és folyamato-
san ment a kisebb és nagyobb vonat is.
Deniz és Orsovai Reni ismert slágereket 

hozott a színpadra. 19 órakor kezdődött 
a tombolasorsolás, ahol száz feletti nye-
remény, több százezer forint értékben 
talált gazdára. Volt étel, ital, élmény, 
kozmetikum, kedvezménykupon, és még 
sporteszköz, horgászat. Köszönjük a 
rengeteg felajánlást, és az árusításban 
nyújtott segítséget!

A Kormorán zenekar koncertjére meg-
telt a sátor. Csodálatos zenéket, tar-
talmas dalokat hallhattunk, volt közös 

éneklés és tánc. „Jó magyarnak lenni!” 
Az estét, a tavalyi évhez hasonlóan, dj 
Holovnyák és Wolf zárta, és hatalmas 
hangulatot hoztak az éjszakába. Volt Ba-
tics büfé, rengetek koktélok, és lelkes 
Közönség!

Köszönjük a számtalan segítőnek  
és a támogatóknak a sikeres  

rendezvényt!  
Köszönjük ezt a szombat estét!

TOMBOLA TÁMOGATÓK
Tóth Munkaruha, Suszter 2011 Kft.  

- Komárom 
King – Shoarma Étterem - Komárom

Monaco Kávézó & Delikátesz - Komárom
Szabó Gergely 
Kegyes Ildikó

Molnár Cukrászda - Komárom
Vámház Fogadó -  Étterem & Restaurant  

- Komárom
Duna Sportcentrum - Komárom

JAKO Magyarország Kft – Tatabánya
Zöldövezet Kft. Gazdabolt és  

Stihl Szakkereskedés Szerviz - Komárom
Kováts Katalin

Kovács Katalin fodrász
Gelle Dzsenifer

Pikant Étterem - Tata
Nana Bisztró és Pizzéria - Komárom

Pihenőház bérlés – Almásfüzitő Község 
Önkormányzata

Almásfüzitő 1760 Sporthajó Egyesület
Király Ponty Horgásztó - Mocsa

Oázis Horgásztó és Szabadidőközpont Kft. 
- Mocsa

FOODBOX Kft. - Vértesszőlős
Füzike Patika - Almásfüzitő

ASC - Almásfüzitő
Máténé Mózes Szabina

Átjáró - Almásfüzitő
AZAUM családi belépő  
– Azaum Római Tábor

Borostyán Beach Kft. -Nyergesújfalu
Komárom Szőny Gazdabolt - Komárom

Almásfüzitői Timföldgyár Horgász Egyesület
Mesés Flamingó Kozmetika - Zatykóné 

Kovács Barbara
Almási lángos & Streetfood  

- Dunaalmás
Kocsis Étterem Panzió  

– Restaurant - Komárom
Bablena Krisztina

Dósa Erzsébet
Ani Zöldség Gyümölcs - Almásfüzitő
Coop Élelmiszerbolt - Almásfüzitő

Boxer Plusz Kft. Hentesbolt - Almásfüzitő
Almásfüzitői Szociális  
Alapellátási Intézmény 
WF Szabadidőpark Kft. 

Udvardi Edit
Totális FC – Pencz Gábor

Anna Kincses Kuckója  
– Feketéné Ócsai Anna

Szőnyi Horgászbolt - Komárom
Soós Gumiszerviz - Komárom

Mega Szerszám Kft. - Vértesszőlős
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Gyerekhét az óvodában

Ballagás az 
óvodában
2026. június 5-én elbúcsúztattuk a 
ballagó nagycsoportosainkat. Idén 22 
gyermekünk kezdi meg szeptembertől 
az iskolát. Mindhárom csoport egy kis 
műsorral készült az alkalomra, mely-
nek keretében a nagyok elköszöntek az 
óvodától. Az óvodában maradó kicsik 
versben mondták el jókívánságaikat, 
melyben szerepelt, hogy visszavárjuk 
őket szeretettel, ne felejtsék el a Sün 
Balázs Óvodát. 

A Sün Balázs Óvodában hagyomány, 
hogy év végén a gyerekhét keretében 
családi kirándulást szervezünk a gye-
rekeknek. 

Idén elsőként a Virág csoport indult út-
nak, ők a ferencmajori Horváth Agrofar-
mon töltöttek egy jó hangulatú délelőttöt. 
Állatokkal, növényekkel ismerkedtek, 
fűszer- és gyógynövénykertet láthattak. 
Az interaktív játszótér nagy sikert aratott 
a gyerekek körében. Ráadásul még sa-
ját növényt is ültethettek, amit emlékül 
haza is vihettek. 

Második napon a Katica csoportosok 
busszal egészen Csákvárig utaztak, ahol 
a fornapusztai állatparkban igazi bivaly 
csordát és magyar szürkemarhákat  is 
láthattak, madarakkal és sok más érde-
kes növény- és állatfajjal találkozhattak. 
A Geszner parkban vízimalom, vízesés, 
tanösvény várta a gyerekeket, megis-
merkedtek a Vértes élővilágával és még 
a pusztabusszal is utazhattak. 

A Napsugár csoportosok szülői közre-
működéssel autókkal Bábolnára kirán-
dultak, ahol megnézték az Arborétum 
állat és növényvilágát. A gyönyörű fák 
között piknikeztek, láttak őzet, szarvast, 
kecskét, bárányt. A kirándulást egy jó-
kedvű játszóterezés, majd közös ham-
burgerezés zárta a Mekiben.

A gyerekhét csütörtöki napján Marozsi 
Viktória és Mandrik Tibor törzszászlósok 
közreműködésével egy közlekedési na-
pot is tartottunk a gyerekeknek. A játé-
kos akadálypályával elfoglaltuk a Petőfi 
teret, melyen gokarttal, biciklivel me-
hettek végig az óvodások. A közlekedés 
szabályait gyakorolhatták a kiegészítő 
játékokkal. Az ajándék matricának min-
den kisgyermek örült. Köszönjük a lehe-
tőséget a komáromi Rendőrkapitányság 
munkatársainak!
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Fekete István Általános Iskola
A március 15-i községi ünnepet követő-
en, melyet iskolánk 3. és 5. évfolyamos 
tanulói adtak elő, és Petőfi Sándor, illetve 
Csurka István gondolatiságát közvetítet-
ték a hallgatóságnak, a víz világnapjához 
kapcsolódó rendkívül változatos progra-
mokon, előadásokon, illetve meglehe-
tősen gyakorlatias, és nedves foglalko-
zásokon vettek részt a gyerekek. Ismét 
megkíséreltük megtisztítani a hozzánk 
legközelebb eső Duna-parti szakaszt, 
szörpöt, ivólevet, halstilizációkat készít-
hetett mindenki, akinek volt a lelkesedé-
sével arányos kreativitása. 

Mindeközben sportban, művészetben 
is születtek említést érdemlő eredmé-
nyek: Paréj Réka a „Ritmuscsapatok In-
ternational II. Semi-final Championship” 
versenyén 1. helyezést ért el csapatával, 
Kovács József Flórián 20. helyezésig ju-
tott az országos vívóversenyen, Bognár 
Janka a „Ki mit tud?” gitár tanszaki ver-
senyén bronz fokozatot szerzett, és Ér 
Zoé is szintén bronzot kapott tánc kate-
góriában.

A pályaorientációs nap keretében a 
tatai lövészdandárnál töltött el a felső 
tagozat egy teljes délelőttöt áprilisban, 
betekintést nyerve a honvédek életébe, 
megismerve fegyverzetüket, járművei-
ket, mindennapi eszközeiket.

A májust osztálykirándulásokkal, gyer-
meknappal zártuk, a hetedik osztály pe-
dig egy teljes napot tölthetett el Fertődön 
az Eszterházi kastélyban, a környékén, 
rácsodálkozhatott az akkori emberek 
életmódjára, szórakozási lehetőségeire, 
majd a napot a kastély rózsakertjének 
megtekintésével zárták.

Nagyjából a januári Fekete István hét 
idején indult egy spontán sakkverseny 
amelyhez eleinte a felső tagozatosok, 
majd alsósok is csatlakoztak. A lelke-
sedést kihasználva, az egyre inkább baj-
noksággá alakuló verseny lett, aminek 
a végeredményeként arany-, ezüst- és 

bronzérmek átadására került sor a tan-
évet lezáró, a hirtelen jött forróság miatt 
szerényebb terjedelmű ballagás-tanév-
záró során került sor:

Polmüller Balázs – arany fokozat
Bruzsa Csanád – ezüst fokozat
Pokornyi Alex – bronz fokozat
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Megemlékezés a Nemzeti Összetartozás Napján

90 éves lett  
Czeglédi Lászlóné
Az idősek köszöntése Önkormányzatunk egyik szép és megbe-
csült hagyománya. A közelmúltban Szabó Gergely polgármes-
ter köszöntötte Czeglédi Lászlónét abból az alkalomból, hogy 
májusban ünnepelte 90. születésnapját. A jeles évforduló alkal-
mából átadta részére a miniszterelnöki emléklapot, valamint 
Almásfüzitő Önkormányzatának virágcsokrát és ajándékcso-
magját.

Ezúton is szívből gratulálunk a szép jubileumhoz és kívánunk 
még sok boldog, egészségben és szeretetben eltöltött évet, jó 
erőt és jó egészséget családja körében!

A 95 éves Tóth  
Ferenc köszöntése
2026. április 21-én ünnepelte 95. születésnapját Almásfüzitő 
egyik legidősebb lakosa, Tóth Ferenc – a Magyar Kultúra Lo-
vagja –, akit Szabó Gergely polgármester úr köszöntött, és át-
adta részére Almásfüzitő Község Önkormányzat ajándékát, va-
lamint az emléklapot. Feri bácsi életkora ellenére ma is kiváló 
szellemi frissességnek és aktív életvitelnek örvend, így méltán 
lehet példakép a fiatalabb generációk számára is.

Ezúton is szeretettel gratulálunk a szép jubileumhoz és kívá-
nunk Feri bácsinak még sok egészségben, örömben és szere-
tetben eltöltött esztendőt!

Almásfüzitő Község Önkormányzata megemlékezést tartott a 
trianoni békeszerződés aláírásának 106. évfordulója alkalmá-
ból. Egy olyan tragédiára emlékeztünk, amely a teljes magyar 
nemzet szívében mély nyomot hagyott. Beszédet mondott Szabó 
Gergely polgármester. A történelmi eseményekről előadást tar-
tott Köő Artúr történész, a Magyarságkutató Intézet, Történeti 
Kutatóközpont munkatársa. Közreműködött Gál László, Latino-
vits-díjas előadóművész és versmondó. 
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Művelődési Ház, Azaum
- Itt történt, velünk történt -

Kamarakoncert, Vivat Bachus, március 31.
Balásy Szabolcs és Bognár Szabolcs, 
a Vivat Bacchus énekesei jártak ná-
lunk. Az erkélyes teremben a Nemzeti 
Művelődési Intézet és a Filharmónia 
közreműködésével, a Petőfi Kultu-
rális Programban hallgathattuk két 
csodálatos előadó nagyon és kevés-
bé komoly dalokból (opera, musical, 
filmbetétdal és megzenésített vers) 
álló műsorát. Humor, tehetség, zene 
együtt volt részesen ennek az emlé-
kezetes estének.

Tavaszünnep, Azaum, 2026. június 16.
Bár az idei ünnepen nem volt jó idő, az 
esőzés sem szeghette kedvét a fellépők-
nek, vásárosoknak, közreműködőknek, 
és szerencsére az érdeklődő látogatóknak 
sem! A virágáldozattal a Rapax Pannonica 
Ulpia csapata, A Sonivius Vappae a zené-

vel, a vidám jelenlétükkel ismét hozták 
azt a hangulatot, ami segített a beöltözők-
nek és az érdeklődőknek visszarepülni a 
múltba. A 3D vetítések során a csodálatos 
természeti környezet és a minket körülve-
vő állatvilág kelt életre. A különféle kéz-

műves tevékenység között Orot István a 
fafaragó műhelyben várta a látogatókat, 
de volt pákász, kovács, üvegműves is. Az 
este záró programja a Kifordítva együt-
tes változatos zenei kínálatot felvonultató 
koncertje volt.

Játék 6árok nélkül, 2026. május 15, Almásfüzitő
Néhány év kihagyás után újra megren-
dezésre került a játék a Művelődési ház-
ban.

Az idei évben 4 település vett részt a 
játékban: Baj, Neszmély, Vértesszőlős, 
és házigazdaként: Almásfüzitő. A négy 
felső tagozatos diákokból álló csapat 
tanult településtörténetet, megismer-

kedett a többi település jellegzetessé-
gével, és persze a mozgásos játék sem 
maradhatott el. Voltak versek, videók, és 
egyéb bemutatkozások, és a játék során 
dobáltak medvére, veszélyes vaddisznó-
ra lőhettek íjjal, cipelték a szőlőszeme-
ket, gyűjtötték üvegbe a bort, és még egy 
ókori olimpiai részesei is lehettek. Nem 
verseny volt, játék, olyan igazi. A hagyo-

mányokhoz híven csak az 1. helyezettet 
hirdettük ki: BAJ település nyerte a 2026. 
évi játékot. De, ahogyan a korábbi játé-
kok során, mindenki kapott ajándékot, 
és persze tortát, süteményt. A díjakat Al-
másfüzitő polgármestere, Szabó Gergely 
adta át. A Nemzeti Művelődési Intézet és 
a Magyari Zoltán Népfőiskolai Társaság 
is részt vett a lebonyolításban.

Almásfüzitői Gyermeknap
Május utolsó vasárnapján a gyermeke-
ké volt a Sportpálya. 

Délelőtt utánpótlás labdarúgó torna volt, 
délután ugrálóvár, népi fajátékok, kéz-
műves foglalkozások, tűzoltó autó, ren-
dőrmotor, RC helikopter bemutató, sakk, 
ping-pong, tenisz várta az érdeklődőket. 
A gyerekek nagy örömére megérkezett 
hozzánk a Stich, és Dudó, a lufibohóc. 
Megkínáltuk a gyerkőcöket palacsintá-
val, és mindenki kapott jégrémet.

Támogatóink: 
Szabó Mihályné, Fekete Józsefné, Rakó 
Istvánné, Barna Enikő, Csordás László-
né, Fenyvesi Anna, Sinka Lászlóné, Nagy 
Zsuzsanna, Sinka-Némedi Éva, Udvardi 
Edit, Dávid- és Marosi család (ugrálóvár), 
Szabó Gergely polgármester, Fekete Gá-
bor, Kovács Csaba, Kerekes György, Sánta 
Zsolt, Illés László, Vizkelety Tibor, Mand-
rik Tibor, Pászka Vilmos, Demjén János, 
Kara Ernő, Polgárőrség, Komáromi Tűz-
oltóság
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Tehetségpaletta program
Június 6-án hat művészeti ágat látott vendégül a Petőfi Sándor 
Művelődési Ház a Tehetségpaletta programon. Képzőművé-
szek, fotósok, filmesek, dalkörök, modern táncosok, versmon-
dók és színtársulatok követték egymást a Nemzeti Művelődési 
Intézet által életre hívott vármegyei szemlén.

Marosi Zsuzsanna fotói a kiállítás során a falakat töltötték meg 
élettel, színekkel. Az almásfüzitői AmfiTeátrum pajtaszínházi 
csapatának ismét sikerült megnevettetnie a nagyérdemű kö-
zönséget Nádassy László: A tacskó című bohózatával. Szerep-
lők: Kulhanek Zsuzsanna, Kerekes György, Tóth László, Zeke 
Amanda, Zeke Jázmin, Vandrovnik Klára. Novotni Dzsenifer be-
tegség miatt hiányzott a társulatból. A színes programkínálat és 
a színvonalas előadásokat hozó fellépők egy emlékezetes szom-
bati napot okoztak az érdeklődőknek.

Fotók: Marosi Zsuzsanna Köszönjük!

Népszerű vízitúra Gönyű és Almásfüzitő között
Ismét nagy sikert aratott az Aloxid 
Vízisport Egyesület által szervezett 
vízitúra június elején, amelyen mintegy 
17 fő vett részt. A csapatban minden 
korosztály képviseltette magát, így a 
fiatalabbaktól a tapasztaltabb evezősö-
kig mindenki együtt élvezhette a Duna 
nyújtotta élményeket.

A túra Gönyűről indult, majd a résztvevők 
kajakokkal és kenukkal az Erebe-szige-
tek festői környezetében eveztek tovább.  
Az első pihenőt a Koppánymonostori sza-
badstrandon tartották, ahol lehetőség nyílt 
a felfrissülésre és a közös beszélgetésre. 
A program egyik különleges állomása a 
Vág folyón történő, mintegy egy kilomé-
teres felfelé evezés volt, amely kellemes 

kihívást jelentett a csapat számára. Ezt 
követően a Komáromi Csárdánál közös 
ebéddel töltődtek fel a résztvevők, majd a 
pihenő után visszaeveztek Almásfüzitőre. 
A jó hangulatú túra ismét bebizonyította, 
hogy a vízi sportok és a természet szere-
tete összehozza az embereket, és a Duna 
szépsége minden korosztály számára fe-
lejthetetlen élményt nyújt.

Sikerrel zárultak a 31. Hídverő Napok Izsán
Az összetartozás jegyében tizenhét te-
lepülés ünnepelt együtt

A jubileumi hangulatú nyitánynak pén-
teken délben Neszmély adott otthont. 
A helyi Duna-parton elhelyezett em-
léktábláknál – melyeket tavaly, a 30. 
évforduló és a folyóban tragikus hir-
telenséggel elhunyt ifj. Retkes János 
emlékére emeltek – ünnepi beszédek 
hangzottak el, majd a tagpolgármes-
terek és önkormányzati dolgozók közö-
sen koszorúztak.

A méltóságteljes kezdést követően a 
rendezvények Izsán folytatódtak. 

Az esemény fénypontja – a hagyomá-
nyokhoz hűen – idén is a varázslatos 
szombat esti mécsesúsztatás volt. Hét 
település (Izsa, Almásfüzitő, Neszmély, 
Süttő, Dunaradvány, Karva, Dunaalmás) 
példás összefogásával összesen 500 vi-
lágító mécses úszott le csónakokból, pici 
viaszolt papírhajókban a Dunán, szim-
bolizálva a két parton élő közösségek 
elszakíthatatlan összetartozását. A lát-

ványos programra való várakozást több 
községben helyi kultúrműsorral és kö-
zös sütögetéssel tették emlékezetessé.

A sikeres rendezvény zárásaként Csó-
kás Judit elnök fontos strukturális vál-
tozást jelentett be. A 12 felvidéki és 5 
magyarországi települést tömörítő „híd-
verők" az eddigi negyedéves találkozók 
helyett ezentúl kéthavonta üléseznek 
majd, hogy szorosabb egyeztetéssel és 
hatékonyabban segíthessék egymást a 
gyakorlati megoldásokban.
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ASC – Sakkszakosztály
Az Almásfüzitői Sport Club „újkori” Sakk-
szakosztálya 1983 szeptembere óta mű-
ködik. 

2008-ig Pusztai János alapító, azóta 
Geszler Tamás szervezi a szakosztály 
tevékenységét. A 2019-es, Covid előt-
ti évben még 17 fős játékoskeret állt 
rendelkezésére a csapatvezetőknek a 2 
négyfős és 1 tízfős csapat összeállításá-
hoz. A Covid időszak után az országban 
2022 őszétől újrainduló sakkéletbe már 
6-7 főre csökkent kerettel kellett az ASC 
Sakkszakosztályának belevetnie magát.  
A megyei bajnokságok szerepe is meg-
változott. Az M1, ma már csak 8 fős 
megyei csapatbajnokságból a hangsúly 
áthelyeződött az M2, 4 fős csapatbajnok-

ságra. A 2025/2026. évadban az előbbiben 
3, az utóbbiban 13 csapat versenyzett.  
A mi kis csapatunk is a 4 fős bajnok-
ságban szerepel és az elmúlt évadban 
az előkelő 6. helyet szerezte meg a 13 
csapatból. A szép csapateredmény mellé 
párosult egy kimagasló egyéni teljesít-
mény is. Havas Péter a ca. 80 sakkozót 
felvonultató M2 versenyben a 3. legtöbb 
pontot szerző sakkozó címet érdemelte 
ki! Fontos esemény volt Almásfüzitőnek 
és az ASC-nek is, hogy az M2 csapatbaj-
nokság 7. és 8. fordulójának a Sportház 
szépen berendezett emeleti klubterme 
adott otthont február 15-én. Ezen a na-
pon 60 fő sakkozó és kísérőik töltötték 
meg élettel az intézményt. A földszin-
ten üdítővel, kávéval láttuk vendégül   a 

hozzánk látogatókat. Köszönet a sakk-
játékot kedvelő privát támogatóknak is. 
Almásfüzitőn 2020 óta nem rendeztünk 
ilyen volumenű sakkversenyt. Köszönet 
Almásfüzítő Község Önkormányzatának 
és az ASC-nek a helyszín biztosításáért.

Reméljük jövőre is lesz rá lehetősé-
günk, ezzel is öregbítve Almásfüzitő jó 
hírét a megyében. Zárszóként szeretnék 
még egy kiemelkedő egyéni eredményt 
közzé tenni. Kerekes György vendégjáté-
kosként a Géniusz SE Tata- Naszály csa-
patával az NB II-ben bronzérmet szerzett! 

Gratulálok a Csapatnak!

Geszler Tamás 
szov

Almásfüzitői SC  labdarúgó-szakosztály 
2025/26 idénye
A Farkas Roland vezette U9-es után-
pótláscsapat számára nem indult 
könnyen a szezon, szinte a nullá-
ról kellett elkezdeni az építkezést.  
A kezdeti nehézségek után azonban 
sikerült kialakítani egy stabil keretet, 
és idővel már megfelelő létszámmal 
tudtunk a tornákon részt venni.

A csapat, a szezon során az ös�-
szes Bozsik programon elindult kéz 
a kézben az U7-es korosztállyal, 
melyben nagy segítségünkre volt 
Hömöstrei Gyula.

A Bozsik tornákon a gyerekek mér-
kőzésről mérkőzésre fejlődtek, egyre 
jobb és jobb teljesítményt nyújtottak, 
kétszer is kapott gól nélkül abszol-
válták az aktuális tornanapot.

A szezont a meghívásos Monostori 
Emléktornával fejeztük be, ahol ér-
tékes tapasztalatokat gyűjtöttünk.

A következő szezon célja, hogy mi-
nél több gyermeket vonjunk be az 
utánpótlásunkba, illetve egy folyamato-
san tovább fejlődő közösségként folytas-
suk a megkezdett munkákat.

Az U14-es korosztályunk 10-11 fős 
kerettel szerepelt a bajnokságban, ahol 
a 9. helyen végzett. Míg ősszel Horváth 
Ottó, tavasszal már Szalai Attila vezette a 
csapatot. Az eredményesség még itt sem 
a legfontosabb cél volt, leginkább a játé-
kosok és fejlődése és a közösségépítés. 
Tavasszal hangsúlyosabbá vált a taktikai 
elemek gyakorlása, az erőnlét fejleszté-
se, mely aztán egyre inkább megmutat-
kozott a bajnoki mérkőzéseken is. Ugyan 
a keret létszáma viszonylag szűk volt, de 

a játékosok hozzáállása, kitartása pél-
daértékűnek mondható, a nehezebb idő-
szakon is átlendültünk az összetartó erő 
segítségével.

Bízunk benne, hogy a sok elvégzett 
és még elvégzendő munka következő 
szezonban még szebb eredményekkel 
párosul majd, játékosaink töretlen fejlő-
dése mellett méltón képviselik majd az 
Almásfüzitői SC színeit.

Minden utánpótlás korosztályunknál ki 
kell emelni a rengeteg segítséget, amit a 
szülők és a klub vezetése biztosított.

Felnőtt csapatunknál a mögöttünk ha-
gyott szezon rendkívül nehéz kihívások 

elé állította a csapatunkat. Az őszi 
idény viszontagságaival még Szalai 
Attila irányítása mellett kellett meg-
küzdeni, tavasztól pedig Péter Antal 
vette át a vezetői pálcát. Nagy hang-
súlyt fektettünk a téli felkészülésre, 
amely bizakodásra adott okot mind a 
vezetőség, mind a labdarúgóink kö-
rében. Határozott célként lett kijelöl-
ve a pontokkal történő bennmaradás 
a megyei II. osztályban.

A csapat szervezettsége ugyan 
javult, előrelépés is látható volt, saj-
nos azonban ez nem párosult ered-
ményességgel. A sikertelen ered-
mények fokozatosan megtépázták 
az önbizalmat. Bár minden mérkő-
zésen küzdöttünk és próbáltunk for-
dítani a sorsunkon, egyre nagyobb 
hátrányba kerültünk a riválisokkal 
szemben. A pontszerzési terveink-
nek csupán a felét sikerült teljesí-
teni. A negatív spirált fokozta, hogy 

nem tudtunk két egymást követő mér-
kőzésen ugyanabban az összeállításban 
pályára lépni.

Mindezen tények összességének kö-
vetkeztében fájó, de elkerülhetetlen, 
hogy búcsúznunk kell a másodosztálytól. 
Köszönjük a vezetőség, a támogatók, a 
szurkolók segítségét, támogatását a ne-
héz időkben is.

Bízunk benne, hogy a tapasztalatokból 
okolva, erősebben térhetünk majd vis�-
sza, és új alapokra építve, sikeresebb 
jövőt teremthetünk a nagymúltú klubunk 
számára.

Almásfüzitői SC labdarúgószakosztály
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Martyn Rady
Közép-Európa új története  
– A Római Birodalomtól a 

posztkommunizmusig

A szerző célja, 
hogy átfogó ké-
pet nyújtson a 
közép-európai 
történelemről, 
hogy felderítse 
Közép-Európa 
sajátosságait , 
és megmutas-
sa, hogy e régió 
több mint ver-
sengések tárgya. 
A kiadvány kü-
lön érdeme, hogy egyszerre foglalko-
zik Nyugat- és Kelet-Közép-Európával, 
nagyjából a mai Németország, Ausztria, 
Lengyelország, Csehország, Szlovákia, 
Magyarország, Szlovénia, Románia nyu-
gati része, érintőlegesen pedig a mai 
Ukrajna, Horvátország, Svájc és a balti 
államok történetével. Harmincnégy fe-
jezetben, több mint ötszáz oldal terjede-
lemben foglalja össze Közép-Európa új 
történetét, a Római Birodalom idősza-
kától a posztkommunizmusig, egészen 
2022-ig. A kötet természetesen rész-
letesen tárgyalja a mai Magyarország 
területének történetét is, Pannónia pro-
vinciától a frank uralmon, a tatárjárá-
son, Luxemburgi Zsigmond és Hunyadi 
Mátyás uralkodásán, a mohácsi csatán 
és a török hódoltság korán, a napóleoni 
háborúkon, az 1848-as forradalmakon, 
az Osztrák-Magyar Monarchia idősza-
kán, az első és második világháborún, 
a kommunista rendszer kiépülésén és 
összeomlásán, valamint a rendszervál-
táson át a 2007-08-as pénzügyi válsá-
gig és az azt követő évek történéseiig. 
Egy külön fejezet a Rákosi Mátyás, a 
sztálinista Közép-Európa és elégedet-
lenkedői címet viseli, mely az 1956-os 
forradalom történetére is kitér. A né-
hány térképpel is illusztrált kötetet az 
ajánlott olvasmányok listája és jegyze-
tek zárják.

Kovácsné Svelik Beáta 
könyvtáros

Szécsi Noémi
Jókai és a nők

R e n d k í v ü l 
szép kivitelű, 
a maga nemé-
ben unikális 
kötetet vehet 
kezébe az ol-
vasó, amely-
nek szerzője, 
Szécsi Noémi 
a magyar iro-
dalom meg-
kerülhetetlen 
klasszikusa Jókai Mór születésének 
200. évfordulójára emlékezve „tiszte-
leg” munkájával. A Jókai és a nők-ben 
felvillan a kötet szerzőjének író iránti 
rajongása, annak ellenére, hogy köny-
vében érzékelhetően a túlzó legendák 
eloszlatására, tárgyilagosságra törek-
szik. Jókai korának legolvasottabb, 
kedvenc szerzője volt, aki főként a nőol-
vasók körében aratott osztatlan sikert. 
Kinézetét tekintve a jóképű férfiak sorát 
gyarapította, és az sem volt titok, hogy 
nagy érdeklődéssel fordult a szebbik 
nem felé. A róla kialakult képet az őt 
körülvevő nőrokonok, édesanyja, Pu-
lay Mária, feleségei, Laborfalvi Róza 
és Nagy Bella, unokahúga, Váli Mari 
és nevelt lányai, Jókay Jolán és Jókai 
Róza emlékezete formálta. Édesanyja 
szeretett fiaként nőtt fel, későbbi élete 
során többnyire olyan nőkbe lett sze-
relmes, akiket nemcsak a rokonsága, 
de a közvélekedés sem tartott a nagy 
író személyéhez méltónak. A korabeli 
nőalakok, feleségei, nevelt lányai, uno-
kahúga alakjait többnyire megörökítet-
te regényeiben, az ő életük előterében 
bontakozik ki az író világa, miközben 
ezeknek a Jókaihoz közel álló nőknek 
a 19. században a férfiaknak aláren-
delt, anyagilag kiszolgáltatott élete is 
pontosan körvonalazódik. A korabeli 
fotókkal, dokumentumokkal gazdagon 
élő kötetet bibliográfia, a képek forrása, 
életrajzi kronológia, a családfa rajza és 
névmutató zárja. Jókai életét az eddigi 
életrajzoktól eltérő, másfajta fénytörés-
ben láttató kötet széles érdeklődésre 
tart számot.

Yuval Noah Harari
A világ urai 3.  

– Ellenségekből barátok

Vajon hogyan válhatnak az ellenségek 
barátokká? A szerző által adott válasz 
az egyik leghihetetlenebb történet, 
amit valaha hallottál. Ráadásul igaz! A 
könyvek, filmek, sőt a videójátékok is 
tele vannak háborúkkal és csatákkal. 
De honnan erednek a konfliktusok? 
Több mint 2000 évvel ezelőtt az embe-
rek együttműködtek, és történeteket 
cseréltek egymással, sőt más vidékről 
származó házastársat választottak ma-
guknak. Így új városok és kultúrák jöt-
tek létre, nyelvek és szokások terjedtek 
el. Ám néha a köztünk lévő különbségek 
erősebbnek bizonyulnak mindannál, 
ami összeköt minket… Vajon hogyan 
lehetnénk megint barátok? A világhírű 
történész, Yuval Noah Harari könyvéből 
nemcsak ez derül ki, hanem megis-
merheted a különböző ókori civilizációk 
egyesülésének történetét is, és hogy 
miként jöttek létre belőlük a mai orszá-
gok és kultúrák. A térképnek, az idővo-
nalnak és a részletgazdag képeknek kö-
szönhetően úgy élheti át a történelmet 
az olvasó, ahogyan eddig soha!


